《公共政策概论》自测题               
一、单项选择题（每小题1分，共20分）

1．公共政策是（   A  ）管理社会公共事务所制定的政策。

A．政府　  　B．企业　　C．个人      D．社会组织

2．公共政策的强制性经常与（  B   ）措施相联系, 若缺乏这种措施就将失去权威性。A．奖励性     B．惩罚性  C．温和性     D．权威性

3、政策的调控功能常常表现出特有的（  D  ）,即鲜明地强调政府工作的侧重点。A．权威性 　  B．合法性　　C．系统性     D．倾斜性

4、"政策科学"的概念是由美国政治学家（ C   ）最早提出的。

A．伊斯顿       B．西蒙    C．拉斯韦尔     D．史密斯

5、（ C  ）是公共政策主体中最核心、并发挥独特作用的部分。 

A．非政府组织　　 B．非营利组织　　C．政府主体       D．社会公众

6、新型的公共政策理念视政策对象——公众为（  D   ）。

A．被管理者      B．对立者    C．被统治者      D．伙伴

7、决策权力角逐的核心问题是（ A  ）,因为政治权力是实现经济利益的手段。 

A. 权力      B. 利益    C. 关系      D. 制度 

    8、个人决策模式包括个人专断式和（ B  ）两种具体形式。 

A. 个人不负责制   B. 个人负责制  C. 个人与集体共同负责制  D. 集权者 

    9、决策中的各种智囊组织经常被称为决策者的（ D  ）。 

A. 秘书       B. 助手     C.领导者      D. 外脑
    10、决策权力的横向分化反映在政治结构中立法、司法、（ C  ）权力的分化，以及行政部门的分化。 A. 利益群体 B. 压力集团 C. 行政  D. 社会团体

11.在拟定公共决策方案时，要求各备选方案之间互相( D  )。 

A. 补充       B. 协调    C. 一致       D. 排斥
    12.政策目标的有效性取决于不同的参与者对它的( C   )。 

A. 基本掌握       B.选择    C. 共识       D.互动

13．在政策方案执行过程中，偶然失效是指执行过程进入（  C  ）的失效。
A．终结状态      B．特殊状态    C．正常状态      D．起始状态
14、（  B  ）提出了著名的政策执行模型。
A．克朗       B．史密斯    C．西蒙       D．拉斯韦尔
15、人们把分析政策执行过程中的失效现象所描述的曲线称为（ C   ）。
A．对策模型      B．互动模型    C．浴盆模型      D．系统模型
16、史密斯认为, 政策执行中有（ A   ）个基本要素是必须认真考虑的。 

A．四       B．五    C．二       D．三

17、人们把对政策接受的反应，分为三个不同的层次：服从、认同与（  D  ）。

A．响应      B．深入    C．反映      D．内化

18、政策效果评价从本质上看是一种(  C )判断。 

      A. 利益          B. 事实  C. 价值          D. 可行性 

19、在任何决策过程中，(  B  )因素和超理性因素总是混合在一起的。 

     A. 理智         B. 理性 C. 情感         D.有限理性

    20、政策评估是对政策(  A )所做的判断。 A. 效果B. 方案C. 结果  D. 结论

21、思维就是有意识的头脑对客观事物的本质和规律性关系所作的     B    反映，而思维方法则是指人们依据事物的客观规律而形成的思维规则和手段。

A．自觉性、客观性与直接性    B．自觉性、概括性与间接性    

C．自觉性、概括性与直接性    D．概括性、间接性与主观性

22、对于利益不相关的决策类型，一般来应当说强调“  A     ”。这是一种十分恰当的“职业行为”思维类型，无论是在利益相关决策还是利益无关决策中，我们都需要提倡。A、公事公办 B．积极介入 C．退避三舍 D．不闻不问

23、在某些认识媒介的诱导、启迪下，思维者突然豁然开朗的思维过程指的是：C
A．创造性思维    B．直觉思维    C．灵感思维      D．豁然开朗思维

24、完全理性思维中存在一个基本的假定是：D
A．即人类的行动是或者应当是合乎感性的，或者能够从实用主义的观点把人类的行动解释为合乎理性的。

B．即人类的行动是无法合乎理性的，或者无法从实用主义的观点把人类的行动解释为合乎理性的。

C．即人类的行动是或者应当是合乎理性的，或者无法从实用主义的观点把人类的行动解释为合乎理性的。

D．人类的行动是或者应当是合乎理性的，或者能够从实用主义的观点把人类的行动解释为合乎理性的。

25、科学家明确地直接把系统作为研究对象，一般公认以（　A　）提出“一般系统论”的概念为标志。A．贝塔朗菲  B．西蒙C．克朗 D．戴维·伊斯顿 

26、“系统分析”最早是由（　B　）提出并使用的。
A．美国国防部　B．兰德公司　　　C．麦克纳马拉　  D．贝塔朗菲

27、下列关于知识经济时代基本特征的说法中，不正确的是（  A  ）。
A．社会组织层级化      B．社会主体知识化      
C．政策信息公开化      D．民主参与大众化
28、在知识经济时代，公共政策主体应该树立（  C  ）政策理念。
A．基础型       B．理性型     C．发展型       D．综合型
29、多者博弈的公共决策体制其实质是（ B   ）。
A．公共政策秩序稳定化       B．公共决策体制扁平化
C．公共政策信息公开化       D．公共决策权力多元化

30、公共政策的逻辑起点是（　D　）。

A．社会问题　　B．公共利益　　　C．公共事务　　D．公共问题

31、（　A　）是公共政策的核心问题。

A．公共利益　　B．政策方法论　　C．政策过程　　D．公共问题

32、公共利益是公众（　B　）的资源和条件。

A．共同拥有　　　B．共享　　C．独享　　D．共同创造

33、公共政策的归宿在于（　A　）。

A．及时有效地解决公共问题    B．对社会进行管理    

C．为人们提供行为准则    D．塑造公共价值观   

34．拥有完全理性思维特征的公共决策者追求(  C  )类型的决策。

A、理性思维       B、理想主义C、完美主义        D 、实用主义
35．公共政策案例分析是运用（ A  ）的方法，对公共政策案例进行辨析，发现和解决公共政策问题，以促进对公共政策认识和研究的深化，改进公共政策实践的一种研究方法。
       A、定性或定量      B、定性 C、定量       D、系统分析
36.公共政策的基本特征不包括（ D  ）。

A、整体性        B、超前性C、层次性        D、系统性

37. 公共政策主体是指参与、影响公共政策全过程，对公共政策有直接或者间接的决定作用的（ C ）。A．组织   B.个人C．组织或个人  D.组织或机构

38.各公共政策主体对政策结果的影响各异。他们之间（ D ）

A.是平起平坐的关系B.是从属关系C.是隶属关系

D.既非平起平坐的关系，也非从属关系。

39. 中国国务院制定政策的许多活动实际上是体现在（ B ）的身上。

A.全国人大常委会    B. 国务院各部门C.全国政协  D. 中国社科院

40.人们把对政策接受的反应，分为三个不同层次：( A )、认同与内化。

A.服从B.拥护C.赞同D.质疑

41. 人们遵守一项政策，主要是因为他们对政策（ D ）的认同。生活于法制社会中的每一个成员，对政府经过合法程序制定的政策，理所应当要遵守。

A.权威性        B.合理性C.正当性       D.合法性

42. 多个环境因素对政策的影响，不仅表现在共同作用上，而且还突出地表现在（C  ）作用上。这种作用常常会引起预料不及的连锁反应，使得问题变得更加复杂。   A.个别            B.联系C.交叉            D.个体

43. 政策执行者根据政策内容和局部利益对政策进行取舍，有利就执行，无利的不执行，这属于执行政策的（ D ）型

A.滞后              B.结构C.抵触               D.折扣

44．公共政策评价有利于政策的科学化和（A  ）水平。

A.民主化B.现代化C.民族化D.合理性

45. 公共政策评价能够在公共部门内部形成浓厚的 (  D)意识，有助于提高公共部门的服务质量和工作效率。
A.科学               B.民主C.现代              D.竞争
46.拥有完全理性思维特征的公共决策者追求( A )的决策。

A.完美主义类型B.重新设计或者是终止和替换现有系统的

C.理想主义类型D.哲学思辨类型

47. 经济合理性思维是对( D )的一种改进或具体化，并且是现实公共决策中经常使用的思维方式。

A.渐进思维B.顺序决策思维C.德尔菲法D.完全理性思维

48. 渐进思维指导下的公共决策者主张走一步看一步。渐进思维是对（ A ）的又一种修正。
A.完全理性思维B.顺序决策思维C.剧烈变革思维D.经济合理性思维

49.（ B ）有利于在十分不确定的情况和无所适从的条件下进行公共决策。

A.渐进思维B.顺序决策思维C.德尔菲法D.完全理性思维

50. ( C )强调决策的迅速和彻底性，要求在较早的时间内和较大规模下改变系统的运行情况。当系统的问题很多而且积重难返，关系盘根错节时，就可以运用这种思维方式进行决策。

A.完全理性思维B.顺序决策思维C.剧烈变革思维D.经济合理性思维

51（ A ）是一种专家会议法，可用来产生有助于查明问题和使之概念化的思想、目标和策略。.

A.头脑风暴法B.顺序决策思维C.德尔菲法D.完全理性思维
52.（C  ）是一种直觉预测技术。这种技术最初是为军事策略问题的预测而设计的，后来逐步扩展到其他领域。

A.头脑风暴法B.顺序决策思维C.德尔菲法D.完全理性思维
53. 公共政策思维方法的特殊性就在于它具有“决策”和“( A )”的双重特征。

A.公共性       B.现实性C.科学性       D.超前性

54. (D  )实际上是一种将完全不适用的选择方案筛选出来的方法。

A.头脑风暴法B.顺序决策思维C.德尔菲法D.简单矩阵法
55. ( C )指的是政府采取不行动的决策方式，即政府在决策中采取一种搁置或静观其变的做法。

A.完全理性思维B.顺序决策思维C.无为思维D.经济合理性思维

56. ( B )，其基本过程就是让决策者逐项地对每一个选择方案极尽挑剔之能事，使其失去原有的吸引力。如果成功了，那么放弃它们就不再成为痛苦的事，于是最好的决定就产生出来了。

A.头脑风暴法B.巴拉姆驴子思维法C.德尔菲法D.简单矩阵法
57. 决策支持系统是指辅助决策工作的一种（ A ）系统。

A.计算机        B.科学C.分析          D.政治

58. 为了实现公共决策的（A  ），在进行决策之前，必须要有充分的系统分析活动。    A.科学化        B.民主化C.现代化        D.整体化

59.所谓公共政策体制，不仅指公共政策权力在政策主体之间进行分配所形成的权力格局，而且指政策主体在政策过程中的（D  ）。
A．地位       B.权重C.影响       D.活动程序

60.公共政策案例是公共管理领域内某个管理问题或政策问题的描述和记录。公共性是公共政策案例的基本特点， (B  )是公共政策案例的另一重要特征。

A.典型性         B.管理性C.纪实性                D.真实性

61. 公共政策案例分析有利于促进公共政策实践的科学化、民主化和（A  ）。

A.法制化     B.制度化C.长期化       D.现代化

62..公共问题是指那些社会成员在公共生活中共同受其广泛影响，具有（ C ），与公共利益密切相关的公共性社会问题。

A.普遍性                B.共同性C.不可分性              D.典型性

63. 公共利益是个人与( D )所共享的资源与条件。

A.集体                  B.社会C.国家                  D.其他社会成员

64. 所谓社会问题是指社会的实际状态与社会期望之间的差距。社会问题既包括私人问题，也包括( A )问题。

A.公共                  B.集体C.跨区域                D.群体

二、多项选择题（每小题2分，共50分）

1．公共政策是政府在对全社会公共利益进行（ABCD）中所制定的行为准则。

A．选择      B．综合    C．分配      D．落实    

2．政策的导向是（BD    ）的导向。

A．文化      B．观念    C．条件      D．行为

3．公共政策的功能包括（ABC    ）。

A．分配功能     B．导向功能    C．调控功能     D．规制功能 

4、公共政策核心主体包括（ABCD    ）。 

A．立法机关     B．行政机关    C．司法机关     D．执政党

5、公共政策主体体系包括（BCD    ）。

A．社会名流        B．准公共政策主体    C．社会公众    D．核心主体 

6、公共政策主体能力主要包括（  ABCDE  ）。

A．规制社会成员行为的能力    B．引导公众观念、行为的能力

C．调控各种利益关系的能力    D．公平分配社会资源的能力

E．公共政策体系内部的互动及整合能力

7、 公共决策体系包含着（ ABCD  ）等子系统。 

A. 监控        B. 智囊       C. 决断        D. 信息
    8、外部监控体系是由（ BCD  ）等组成。 

    A. 政党      B. 人民群众     C. 新闻舆论    D. 社会团体
    9、决断系统在公共政策及其运行中的作用（ ABCD  ）。
A.界定政策问题 B.确定政策目标 C.设计政策方案 D. 选择政策方案
10、.确定决策目标的标准是（ ABCD   ）。
 A. 目标与手段的统一 B.目标有效协调 C.目标具有可操作性D. 目标具体明确
   11、拟定公共决策方案的原则有（ ABCD   ）。
A. 多要素原则    B. 多方案原则    C、可操作性原则 D. 排斥性原则
12、决策过程中决策者形成共识的途径通常有（BCD    ）。
A. 妥协       B.说服    C.强制        D. 交换
13、追踪决策的特征主要是（ ABCD   ）。
A. 双重优化      B.非零起点    C. 回溯分析      D.心理效应
14、史密斯认为，（ ABCD   ）是政策执行过程中所牵涉到的重大因素。
A．环境因素   B．执行机构    C．目标群体  D．理想化的政策 

15、从政策执行者对执行政策的态度分析，政策执行问题有如下几种（ABCDE    ）。
A．折扣型  B．结构型    C．滞后型   D．抵触型 E．僵化型 

16、政策环境因素的基本特征有（ABCD    ）。
A．交叉性      B．动态性    C．突发性      D．多样性
17、公共政策评价的基本组成内容有（ ABCD   ）。
A．建议            B．信息C．分析            D．规范
18、从不同角度进行分类，公共政策评价可以分为（ACD    ）。
A．正式评价和非正式评价             B．整体评价和局部评价

C．事前评价、执行评价和事后评价     D．内部评价和外部评价
19、( AC    )的评价标准需要在各类人员通过协商、平衡利益关系中产生。
A．客观          B．适度   C．全面          D．有效 

    20、处于不同地位的人们,对政策效果评价的态度会( BD )。 

A．参与               B．支持  C．阻挠               D．反对

21公共政策效果的类型有（ ABCD  ）。

A、潜在效果          B、直接效果C、附带效果          D、象征性效果

22、立体思维的内在特征表现在六个方面，它们是(BD ) 。

A．层次性、多维性、普遍性    B．系统性、整体性、动态性    

C．层次性、多维性、灵活性    D．层次性、多维性、联系性

23、创造性思维的各种基本形式包括( ABCD  ) 。 

A．顿悟      B．灵感    C．判断      D．直觉 

24、头脑风暴法的优点是( ABCD  ) 。 

    A．专家团体所拥有及提供的知识和信息量，比单个专家所有的知识和信息量要大得多； 

    B．它使专家交流信息、相互启发，产生“思维共振”作用，爆发出更多的创造性思维的火花；

    C．它能够发挥一组专家的共同智慧，产生专家智能互补效应； 

D．专家会议所考虑的问题的各方面以及所提供的备选方案，比单个成员单独思考及提供的备选方案更多、更全面和更合理。
25、按照人们决策时对自然状态规律的认识和重点掌握程度，通常可将公共决策分为（BCD　　　）。
A．随机决策　 B．风险型决策　　C．确定型决策　D．非确定型决策
26、按照性质的不同，可以将公共决策划分为（AC　　）
A．非程序化决策B．战略决策　　C．程序化决策　　D．策略决策
27、决策支持系统由（BD　　）提出。
A．贝塔朗菲　 　B．斯科特　　　C．克朗　  　 　D．基恩

28、下列关于知识经济时代基本特征的说法中，正确的有（  BCDE    ）。
    A．社会组织层级化     B．社会组织扁平化     C．政策信息公开化
     D．民主参与大众化     E．社会主体知识化

29、下列关于知识经济与公共政策的关系的论述中，正确的有（CDE      ）。
A．知识经济的发展阻碍了公共政策创新
B．公共政策无助于知识经济的发展
C．知识经济的兴起要求实现政策创新 
D．知识经济的发展离不开公共政策的扶植
E．知识经济的发展影响到了公共政策的执行
30、发展型公共政策理念的主要内容包括（ BCDE）。
A．效率优位观念         B．科学民主观念        
C．公平优位观念         D．创新超前观念         E．人本观念
31、知识经济的发展要求建立（ ABE ）的公共决策体制。
A．多者博弈决策体制      B．民主参与决策体制     
C．集权式决策体制        D．精英决策体制    
E．网络化决策体制

32、为促进知识经济的发展，各国政府需要调整的公共政策主要包括（ ABDE     ）。
A．产业政策     B．教育政策     C．科技政策
D．财政政策     E．金融政策
33、在知识经济时代，公共政策呈现出的新特点包括（ABCD ）。
A．信息化     B．民主化     
C．高效化     D．科学化    E．多变化

34、公共政策案例的特点有（ CD   ）。

A．权威性       B．可行性    C．公共性       D．管理性

35、根据公共政策案例记录的过程，可以把公共政策案例分为（ ABC   ）。

A．完全公共政策案例        B．未来公共政策案例    

C．实时公共政策案例        D．风险型公共政策案例

36、公共文化的内容包括（ABC　　）。

A．对公共利益与个人利益之间关系的认识    

B．对公共道德观念的认识    C．对公共责任必要性的认识    

D．价值分析

37、以下选项属于公共问题横向性质维度的内容包括（CD）。

A．全国性公共问题    B．国际性公共问题    

C．管制性公共问题    D．服务性公共问题

38、以下哪些说法体现了公共政策的未来基本走向（BCD）。

A．公共政策应当是问题取向的    B．公共政策应当是讲究公平的    

C．公共政策应当追求民主化    D．公共政策应当实践科学化

39.公共政策突出了“公共”二字，这意味着政府制定和执行政策的行为特征，应充分体现作为社会公共利益（ABD）的角色。：

A.代表者         B.维护者C.增进者         D.倡导者

40. 在所有制定公共政策的主体中，最基本、最核心的是（ AB   ）。

A.党              B.政府C.
其他公共机构   D.准公共机构

41. 公共政策对利益的分配过程大致经历以下环节：（ABCD）

A.利益选择        B.利益综合C.利益分配        D.利益落实。

42. 通常情况下，下列利益群体和个体，容易从公共政策中获得利益：ABC
A.与政府主观偏好一致或基本一致者B.最能代表社会生产力发展方向者

C.普遍获益的社会多数者D.积极创造社会财富者
43.公共政策主体引导公众观念行为能力的强弱，在很大程度上取决于政策主体(ACD  )。

A.自身观念的影响程度B.自身观念的模范程度

C.行为的规范程度D.行为的模范程度

44. 在新时期、新形势下，公共政策主体必须转变公共政策理念。这些理念包括（ABCD  ）。

A.视政策对象——公众为伙伴而不是对立者

B.公共政策的出发点应是解决公共问题、保证公共利益的最大化

C.支持、鼓励准政策主体的发展

D.要具有前瞻性，注重“预防”而非“治疗”，重点掌握政策主动权

45. 政策环境的优化和改善。主要包括（BCD  ）

A. 对市场机制有充分的认识和把握
B. 提倡公共道德，强调公共责任，使社会逐渐形成良好的公共文化氛围

C. 加强公共政策程序化、公开化的法制建设
D. 最大限度地吸纳公民参与，推进公共管理的社会化

46. 公共政策系统由（ABD  ）及监控系统构成。

A.信息系统       B. 智囊系统   C.分析系统      D. 决断系统
47. 集体决策模式指决策机构的全部成员（ABC  ）。

A. 拥有同等决策权力   B. 共同决策C. 共同负责        D. 共同进退
48. 中国地方各级政府在国务院的统一领导下，负责管理地方的(ABC  )等各个方面的工作
A. 政治             B. 经济     C. 社会                  D.外交
49. 结合中国的实际，可将公共决策的参与团体划分如下（BCD  ）。

A.社会团体       B. 职业团体   C. 群众团体              D.工作团体
 50．大众传播媒介对决策问题提出的作用主要表现在下列方面（ABC  ）。

A.缩短了公众议程的时间B.缩短了正式议程的时间
C.扩大了决策问题提出的数量D.提高了决策问题的质量
51. 决策方案性质的界定是指（ABD  ）。

A. 明确决策方案的适用对象B. 明确决策方案的运用期限

C. 明确决策方案的制定者  D. 该方案着重解决的问题

52. 决策方案评估的标准包括（ABCD  ）。

A.效益标准B.方案协调性标准C.方案适应性标准D.方案力度标准
53. 追踪决策的特征包括（ABCD  ）。
A.回溯分析B.非零起点C.双重优化D.心理效应
54. 管理理论认为主要负责政策执行的行政机构会受到(ABCD)。

A.其合法委任权的影响B.与之相关的利益集团的影响

C.政策系统中立法机关干预的影响D.特定的政治环境中其它各种因素的影响

55. 系统理论认为政策执行过程的分析，可以理解为（ABC）。

A.外界环境对政策系统进行物质、能量、信息的输入B.系统产生了政策输出

C.由政策结果和反馈提供了政策的评价与再输入过程D.政策的系统化

56. 依据可靠性理论分析，在政策方案的执行过程中，“失效”表现在（ABD  ）等阶段。这种政策失效率的变化，类似于浴盆状，人们把这种曲线也称为“浴盆模型”。

A.早期失效     B.偶然失效   C.晚期失效                D.耗损失效

57. 史密斯认为，(ABCD  )都是政策执行过程中所牵涉到的重大因素。

A.理想化的政策B.执行机构C.目标群体D.环境因素

58. 公共政策评价是依据一定的标准和程序，对公共政策的（ABCD  ）进行判断的一种政治行为。

A.效益         B.效率C.效果                 D.价值

59. 正式评价指事先制定完整的评价方案，并按( A )和内容执行，并由确定的评价者进行的评价。

A.规定的程序     B.规定的顺序   C.随机的顺序           D.预定的形式

60. 现代意义上的公共政策评价的产生与发展可归结于以下因素：（ABCD  ）。

A.学科与研究群体的推动B.政府外部动力C.政府内部动力D.技术手段的完备
61. 公共政策评价与一般的评价活动的区别是（ABC  ）。

A.公共政策要从公众的、宏观的、系统的高度来进行评价

B.公共政策的评价应放到一个比较长的时代和社会背景下进行。
C.公共政策的评价要考虑社会公共利益是否得到科学有效地分配和落实
D.公共政策的评价要从实际出发

62．公共政策评价标准包括：（ABC  ）
A. 绩效                 B.效率C. 充分性               D.科学性

63. 系统方法应用于公共政策领域所遵循的原则包括（ABCD）。

A.整体性B.综合性C.最优化D.可行性

64. 系统分析重视给定系统的外部联系和内部联系。这体现了系统方法的（BCD  ）。

A.可行性原则B.相关性原则C.有序性原则D.动态性原则

65. 系统分析的指标体系通常包含(ABCD  ) 资源性指标、时间性指标。

A.政策性指标B.技术性指标C.经济性指标D.社会性指标

66．系统分析流程的基本内容包括（ABCD  ）。

A．系统研究           B.系统设计C.系统属性量化        D.系统评价

67. 系统分析不能解决的问题包括（ABCD  ）。

A.带有极强政治色彩的问题B.具有深刻社会含义的问题
C.在决策中，起主要作用的因素是超理性因素的问题
D.做出不同选择时，必须在观念（偏好）和实际价值（效用、价格）之间加以权衡的问题

68. 知识经济的发展要求各国政府实现政策创新。通过(ABCD  )，促进知识经济的快速、持续、健康发展。

A.公共政策理念B.公共政策体制C.公共政策过程D.公共政策内容的变革与调整

69. 公共政策案例分析的要素主要包括（ABC  ）。
A.弄清公共政策案例分析的目的B.选准公共政策案例分析的角度

C确定公共政策案例分析的立足点D. 明确公共政策案例分析的出发点

70. 公共责任是指社会成员对参与公共生活的（ABC  ），也是指他们对其行为结果承担责任的程度。

A.使命感            B.责任心  C.自觉性                      D.荣誉感

71. 公共利益是公共政策的核心问题，这可以从以下方面来理解：（AB  ）

A.公共利益的基本属性B.公共机构的特性

C.公共政策的特点D.公共政策的转型

72. 公共机构的特性是( BCD )。

A.公共机构历史悠久B.公共机构有存在的必要性
C.公共机构有维护公共利益的能力D.公共机构产出的独特性

73．当代公共政策面临的现实挑战主要包括（ABC  ）。

A.公共政策的程序化与非常规决策之间的矛盾

B.公共政策体系的相对封闭性与系统开放性的矛盾

C.公共政策的特性与传统方法论之间的矛盾

D.公共政策的特性与传统官僚体制之间的矛盾

74.一般说来，公共文化集中体现在社会成员的以下认识和观念之上：（ABC  ）。A.对公共利益与个人利益关系的认识

B.对公共道德观念的认识C.对公共责任必要性的认识D.对公共文化的认识

75．公共政策未来的基本走向包括（ABCD ）公共政策科学化.

A.突显“公共性”，将决策视为公共行为，视政策为重要的公共物品

B.更加强调公共问题的具体要求；C.突出公平在其目标体系中的地位

D.公共政策民主化
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